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ΘΕΜΑ: «Επιτυχία της ημερίδας του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. για την κτηνοτροφία στο Θέρμο 
Αιτωλοακαρνανίας» 
 
 
Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε η ημερίδα με τίτλο «Η Κτηνοτροφία ως εργαλείο 
ανάπτυξης στο Δήμο Θέρμου. Τρόποι βελτίωσης των εκτροφών και βέλτιστης 
αντιμετώπισης των ζωονόσων. Η νέα ΚΑΠ 2014-2020 ως μοχλός 
χρηματοδότησης του πρωτογενούς τομέα» που συνδιοργάνωσε το Παράρτημα του 
ΓΕΩΤ.Ε.Ε. και ο Δήμος Θέρμου την 11-12-2014 στο Θέρμο. Την ημερίδα 
παρακολούθησε πλήθος παραγωγών κτηνοτρόφων αλλά και γεωτεχνικών. Επίσης 
παρέστησαν η Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Αιτωλοακαρνανίας κα. Χριστίνα Σταρακά, ο 
Αντιδήμαρχος Αγρινίου κος. Γιώργος Μελιάδης και εκπρόσωποι κομμάτων. 
Χαιρετισμό μεταξύ άλλων απηύθυναν ο Δήμαρχος Θέρμου κος. Σπύρος 
Κωνσταντάρας, ο Πρόεδρος της Δ.Ε. του Παραρτήματος Πελοποννήσου του 
ΓΕΩΤ.Ε.Ε. κος. Σωτήρης Λαμπρόπουλος και ο αρχηγός της μείζονος αντιπολίτευσης 
κος. Θεόδωρος Κασόλας. Παρέμβαση έκανε και ο συνάδελφος, συνταξιούχος 
γεωπόνος κος. Νικόλαος Χαβιές. Την ημερίδα συντόνισε το μέλος της Διοικούσας 
Επιτροπής κος. Γεώργιος Κοντογιάννης. 
 
Από πλευράς εισηγητών ο Δρ Ρούκος, Γεωπόνος ανέλυσε ζητήματα του εθνικού 
φακέλου της ΚΑΠ 2015-2020. Από την ανάλυση φάνηκε ότι την επόμενη περίοδο οι 
άμεσες ενισχύσεις των παραγωγών θα υποστούν κάποιες οριζόντιες μειώσεις. 
Αφετηρία για τον υπολογισμό των δικαιωμάτων θα αποτελέσει το έτος 2013. Στο 
τέλος της περιόδου, το 2020 κανείς από  τους παραγωγούς που λαμβάνουν τώρα 
ενισχύσεις δεν θα χάσει πάνω από το 30% της σημερινής αξίας και όσοι λαμβάνουν 
χαμηλά ποσά θα ανέβουν τουλάχιστον στο 60% της αξίας του δικαιώματος. 



 
Ο Δρ Μπιζέλης από το Τμήμα Επιστήμης Ζωικής Παραγωγής και 
Υδατοκαλλιεργειών του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών αναφέρθηκε στην 
σημασία παραγόντων όπως η γενετική βελτίωση, η διατροφή, ο σταυλισμός αλλά και 
η οργανωμένη εμπορία ώστε να υπάρξει επιτυχία στις Ελληνικές εκτροφές. Ιδιαίτερη 
έμφαση δόθηκε στο γεγονός ότι το Ελληνικό κρέας δεν διαθέτει ταυτότητα στην 
αγορά αφού διακινείται ατυποποίητο και πωλείται ως σφάγειο και όχι σε μέρη 
κρέατος. 
 
Ο Δρ. Γιαδίνης από την Κτηνιατρική Σχολή του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου 
Θεσσαλονίκης αναφέρθηκε στο ζήτημα του καταροϊκού πυρετού που παρουσιάζει 
έξαρση στην χώρα μας τον τελευταίο χρόνο. Τονίστηκε η ανάγκη λήψης 
προληπτικών μέτρων από τους κτηνοτρόφους, όπως η αποφυγή αυθαίρετης 
διακίνησης ζώων, η τήρηση  κανόνων καθαριότητας στους σταύλους αλλά και η 
πραγματοποίηση ψεκασμών ενάντια στα έντομα φορείς του ιού. Επίσης αναφέρθηκε 
ότι ο εμβολιασμός των ζώων δεν  αποτελεί  πανάκεια για την καταπολέμηση  του ιού 
αφού το εμβόλιο αφορά σε ένα μόνο στέλεχος αυτού, χωρίς να διασφαλίζει 
προστασία απέναντι στα υπόλοιπα στελέχη. 
 
Από πλευράς Παραρτήματος ΓΕΩΤ.Ε.Ε. τονίστηκε ότι η ημερίδα αποτελεί την αρχή 
μιας σειράς δράσεων του  Παραρτήματος για την ευαισθητοποίηση των φορέων που 
εμπλέκονται με την κτηνοτροφία και συμφωνήθηκε συνεργασία με τον Δήμο Θέρμου 
στα πλαίσια ανάπτυξης του πρωτογενούς τομέα.    
 
 

 
Από την Διοικούσα Επιτροπή 
Ο Πρόεδρος Π.Π.Δ.Σ.Ε. 

 
 

Σωτ. Β. Λαμπρόπουλος 


